



## Единый «День открытых дверей»

14 апреля в нашем детском саду прошел день открытых дверей для родителей (законных представителей) детей, которые планируют пойти в муниципальный детский сад в 2018-2019 году.

**Основная цель мероприятия:** обеспечить широкое информирование жителей города Екатеринбурга, имеющих детей



дошкольного возраста об условиях, созданных в городе для реализации конституционных прав человека на бесплатное дошкольное образование.

Наш детский сад посетили 11 семей. Вниманию родителей были

представлены видео – ролики о мероприятиях, проводимых в детском саду, презентация о системе образования и комплектовании детских садов в г. Екатеринбурге. Так же для родителей была организована виртуальная экскурсия по детскому саду. Кроме того, родители получили возможность задать вопросы.

Для детей была организована игровая, где они совместно с воспитателем нашего детского сада смогли найти интересные и увлекательные занятия.

**Благодарим всех тех, кто нашел возможность и время посетить наш детский сад!**



Танцевальный коллектив **«Смешарики»** под руководством Васильевой Веры Алексеевны принял участие в районном отборочном туре творческого фестиваля

**«Маленькие звёздочки»**. А так же принял участие в фестивале хореографических коллективов **«Терпсихора-2018»**.

Вдохновленные и грациозные, талантливые и целеустремленные танцоры разных возрастов собрались накануне Международного Дня танца в доме культуры «Елизаветинский».

## Читайте в номере:

**Участие в конкурсах Фестиваль «Ради жизни на земле!»**

стр.2

**Участие в конкурсах Фестиваль «Радуга семейных талантов»**

стр. 3

**Спортивный калейдоскоп Космос – это нечто далекое...**

стр. 4

**Детско – родительский проект «Книжечка неделя»**

стр. 5

**Из жизни группы Светлая Пасха**

стр. 6



## «ЗАЖГИ СИНИМ»

Педагогический коллектив МБДОУ – детского сада № 497 2 апреля принял участие во Всемирной акции «Зажги синим», посвященной распространению информации об АУТИЗМЕ.



Педагоги провели «Уроки доброты» с детьми и рассказали о том, что дети бывают разные: некоторым трудно говорить, они не умеют общаться.



Поэтому мы предлагаем им дружить, протягивая синий шарик или синий фонарик.



## Фестиваль

### «Ради жизни на земле!»

Воспитанники детского сада приняли участие в конкурсе открытого районного творческого фестиваля для детей и юношества «Ради жизни на земле!»



Фестиваль проводился в рамках празднования Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов, с целью создания условий для совершенствования системы гражданско-патриотического



воспитания подрастающего поколения; развития познавательного интереса к истории своей Родины, к событиям Великой Отечественной войны, изучения и сохранения традиций нашего Отечества.

Младшие воспитанники ансамбля «Золотая рыбка» выступили с песней «Спасибо деду за Победу», старшие – «Служу России», под руководством Васильевой Веры Алексеевны. Поздравляем ребят с отличным выступлением!

Автор:  
воспитатель С. И. Залазнюк

## Фестиваль «Радуга семейных талантов»

В детском саду № 121 прошел фестиваль семейного творчества «Радуга семейных талантов». Цель Фестиваля: поддержка и развитие традиций семейного творчества, укрепление семейно - родственных связей поколений на основе общности интересов и увлечений.

В фестивале приняли участие **3 семьи** из нашего детского сада. Семейное творчество было представлено в различных жанрах и направлениях: Фердман Давид с папой Марком Абрамовичем приняли участие



в номинации **ВОКАЛ** с песней «Журавли»,



Шакирова Кира с мамой Ольгой Григорьевной в номинации **ОРИГИНАЛЬНЫЙ ЖАНР** с гимнастической постановкой «Гномики», Колегов Алексей с мамой Ириной Вадимовной в номинации **РАЗГОВОРНЫЙ ЖАНР** со стихотворением «У лукоморья дуб зеленый».



Все участники показали свою семейную сплоченность и творчество, высокий уровень подготовки и мастерства.

Автор:  
воспитатель С. И. Залазнюк

## Космос – это нечто далекое...

Космос – это нечто далекое, неизведанное, и конечно, фантастическое. Поэтому эту тему так любят дети дошкольного возраста и с удовольствием участвуют во всех тематических мероприятиях.

В рамках замечательного праздника Дня космонавтики, 12 - 13 апреля, в



детском саду прошли спортивные состязания. Для ребят были организованы спортивные досуги. Дети показали свои знания и отвечали на вопросы викторины о космосе, демонстрировали свою скорость, силу, ловкость, смелость, выносливость, чтобы быть зачисленными в «Школу юных космонавтов».



Также ребята участвовали в играх-эстафетах: «Космическая ракета», «Выход в открытый космос», «Космический мусор», «Волейбол в

невесомости». В соревнованиях командам пришлось пройти немало испытаний, но они справились с ними на «отлично».

Праздники прошли весело, интересно и получились не только увлекательными, но и познавательными.



В рамках «космического» праздника в садике также открылась выставка



творческих работ «Космос глазами детей», на которой дошколята представили сконструированные космические корабли, рисунки солнечной системы и планет, а также наших прославленных космонавтов.

Автор:  
воспитатель С. И. Залазнюк

## Детско – родительский проект «Книжкина неделя»

В современном мире, с появлением компьютеров, планшетов, и других



гаджетов интерес к книгам падает с каждым днем.

Современные дети в недостаточной степени имеют представление о книге, ее важности в жизни человека, о книге как незаменимом источнике

знаний.

Следствием недостаточного общения детей с книгой становятся речевые нарушения, бедный словарный запас, сложности в составление рассказов.

В средней группе № 11 был проведён совместный детско – родительский проект «Книжкина неделя».

Цель проекта: уточнить знания детей о книгах, повысить интерес к книгам. Развивать познавательный интерес, мыслительную активность, воображение, творческий подход к составлению рассказов, привлечь родителей к



совместному творчеству в рамках «Книжкиной недели»; к созданию условий для развития интереса детей к книгам дома и в детском саду.

В рамках проекта дети познакомились с историей возникновения книги, кто участвует в создании книг. Была организована



выставка любимых книг. Воспитанники приносили книги из дома и рассказывали о своих любимых рассказах и сказках, попробовали себя в



роли художников, иллюстрировали знакомые сказки.

В конце проекта была проведена акция «Книжки для малышей». Дети принесли из дома книги из которых «выросли» и подарили детям младшей группы.



Автор: воспитатель С. Н. Уланова

## Светлая Пасха

Пасха – праздник для детей чудесный и в то же время не очень понятный! Дети задают много вопросов, но как на них ответить правильно и доступно? Как рассказать детям об истории праздника, его традициях и символах, о развлечениях в праздник Пасхи? И часто возникает некое сомнение, стоит ли рассказывать детям о христианских праздниках, как воспримут такую информацию родители? Ведь есть семьи, которые



считают, что такая информация необязательна для ребёнка.

На фоне всех этих вопросов, появилась мысль провести краткосрочный проект «Праздник светлой Пасхи» в группе №10.

Пасха – это один из самых ярких, весёлых и интересных религиозных праздников для детей и взрослых. Это тот праздник, когда за столом собираются много людей. Родственники, друзья, дети дарят друг другу подарки: маленькие, красиво украшенные писанки, крашеные отварные, декоративные яйца, а также пасхальные сувениры: птички,



корзинки и т. п. Всю информацию я попыталась преподнести самым ненавязчивым способом. с историей Пасхи было через просмотр фильмов на эту тему. Конечно, скорее всего, ребята восприняли все это, как сказку. И ничего страшного. Подростут, поймут и сделают свой выбор. В группе дети приняли непосредственное участие в подготовке



к празднику. Им доставило огромную радость самостоятельно делать аппликацию по данной теме, а именно украшать кулич и выбирать свой цвет яиц. Также в подготовке к празднику приняли активное участие родители, организовав, совместно с детьми, пасхальную выставку.

Автор:  
воспитатель Т. В. Березина